



Targus DOCK419USZ, Alámbrico, USB 3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1) Type-C, Gris, 4K Ultra HD, 3840 x 2160 Pixeles, 1920 x 1200 Pixeles

Targus DOCK419USZ, Alámbrico, USB 3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1) Type-C, Gris, 4K Ultra HD, 3840 x 2160 Pixeles, 1920 x 1200 Pixeles

## SKU: DOCK419USZ

## Información Técnica

Marca: Targus

Entrada de micrófono: **No** Número de puertos HDMI: **1** 

Tecnología de conectividad: Alámbrico

Interfaz de host: USB 3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1) Type-C Cantidad de puertos tipo A USB 3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1): 2

Lector de tarjeta integrado: **No** Color del producto: **Gris** 

Ethernet: Si

## Aspectos destacados

Targus DOCK419USZ. Tecnología de conectividad: Alámbrico, Interfaz de host: USB 3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1) Type-C. Color del producto: Gris, Tipo HD: 4K Ultra HD, Resolución (máxima digital): 3840 x 2160 Pixeles. Ancho: 95 mm, Profundidad: 52 mm, Altura: 14 mm

## Especificaciones

Puertos e Interfaces
Tecnología de conectividad: Alámbrico
Interfaz de host: USB 3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1) Type-C
Cantidad de puertos tipo A USB 3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1): 2
Cantidad de puertos tipo C USB 3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1): 1
Número de puertos HDMI: 1
Cantidad de puertos VGA (D-Sub): 1
Entrada de micrófono: <b>No</b>
Red
Ethernet: Si
Puertos Ethernet LAN (RJ-45): 1
Desempeño
Lector de tarjeta integrado: No
Tipo HD: 4K Ultra HD
Resolución (máxima digital): 3840 x 2160 Pixeles
Resolución (máxima analógica): 1920 x 1200 Pixeles
Color del producto: Gris



Todo lo que necesitas en tecnología y productos de cómputo.

Peso y dimensiones	
Ancho: 95 mm	
Profundidad: 52 mm	
Altura: 14 mm	
Peso: <b>82</b> g	

 $Link: \ https://mcashop.mx/producto/184024/targus-dock419usz-alambrico-usb-32-gen-1-31-gen-1-type-c-gris-4k-ultra-hd-3840-x-2160-pixeles-1920-x-1200-pixeles-1920-x-1920-$